

# 转型之作

## 东风雪铁龙 C5 试驾报告



东风雪铁龙 C5,单看去很高挑且张力十足的引擎盖前端,双人字标识被宽大的前包围抬升起来,鹰眼般的大灯将之簇拥,显出一股傲气。

拉开车门,模仿气味大师深呼吸,没有异味。坐进车内,第一感觉是座椅很舒服:椅面不仅宽而且长,乘者舒适,让你的大腿在长途旅行中成为最大受益者。C5的坐感也非常柔和舒适,全无传统般硬朗。不过肩部、肋部和大腿两侧的支撑则明显被放大,有着比以往更加结实的质感,很是特别。值得称赞的还有C5的仪表和中控台,清晰漂亮的悬浮式指针为三块巨大的LED显示屏提供了安置空间。在实际驾驶时你便会了解它的好处,丰富的数据一目了然!

说到声音,C5行驶起来的噪音隔绝能力实属一流!哪怕是后来很长一段都夹杂在大车密集的道路或在笔直的高速上加速至200km/h,你依然能心平气和地与同伴交谈。风噪、引擎声尤其是曾荣

获“欧美最佳跑车轮胎称号”的固特异Eagle F1极品飞靴轮胎发出的噪音都被控制在极小范围内。

作为弯道之王的缔造者,WRC的不败神话,操控第一是几乎所有人对这个品牌的印象,C5的2.3L全铝高效发动机是欧洲设计、全球投放、中国首发的,230牛米的强大扭力意味着轻踩油门就能把武装到牙齿的“小钢炮”抛至身后;126千瓦的马力则让你只需发挥不到一半功力就足以在全国任何一条高速公路上收获不计其数的超速罚单!但这并不意味着你将为这些动力增加支出,在轻量化活塞、microgroove轴瓦微槽加工技术、AEB平衡系统、VTCS可变相位气门正时系统等先进科技的辅助下,这台只需使用93号汽油的引擎有着与日系车看齐的燃油经济性。

对未来车主而言,我想更多的惊喜肯定来自那台全球最佳变速箱之一-Tiptronic智能6速手自一体变速箱。在百余公里试驾过程中,既有最折磨自动变速箱的低速繁杂路段,又有上下起伏的连续山路,还有长长的一段高速路,但C5的挡位变换总是从容而顺滑的。

C5在安全方面也下了功夫。试驾过程中你能立刻感受到的是超强的制动力及坚如磐石的车身抗扭性。的确,标配了博世最新8.1版本ESP的C5,采用ALW航空激光焊接工艺制成的太空救生舱式车体的强度比一般车高出30%以上。再看看成绩单吧,获得欧洲E-NCAP五星成绩、抗侧面撞击满分的标杆形象让你已不必去细细过滤全车8.5安全气囊、主动式安全头枕、前后预张紧式安全带、TPMS智能胎压监测系统、标配的定速巡航和特有的限速器等细节是否俱全,因为C5在主被动安全系统上的配备清单可以罗列长长的一串。  
沈宁图/文

# 动力至上

## 感受新君威 1.6T 的魅力

对于新君威 1.6T 精英运动版而言,和 2.0T 车型最大的区别不在于外观,而是坐进驾驶室启动车辆后的感受。和家族中兄弟所采用的自动变速箱不同,新君威 1.6T 配备了全进口的六速手动变速箱。这台变速箱相比五速变速箱拥有更紧密的齿比,这意味着更高的平顺性和对发动机性能更全面的发挥。涡轮增压加手动挡,对于更渴望驾驶激情的朋友可谓绝配。

如果你按照平常驾车的方式轻踩油门,你会发现这台新君威与普通自然吸气的家用轿车没有什么特别,乖巧地顺从你的意愿做出反应。当引擎转速提升至1500-1800转的时候,能明显感觉到涡轮的介入,一直到2200转以后230N.m的最大扭矩开始释放至峰值。此时提速的推背感就可以将你压在座椅上了,而且将转速控制在3000转以上换挡,回落之后的转速依旧在最大扭矩输出的范围之内,这就意味着动力再度被榨取。如果你用老的驾驶习惯去体验新君威,那么,你将永远都不能体会到这台带“T”的发动机的强大。

无人的高速公路上,驾驶着新君威 1.6T 总是在不经意间越跑越快,而转速拉高之后可以听到涡轮增压发动机所特有的“丝丝”声。从40km/h加速到160km/h,充沛的动力从未间断过,并且

仍有很大继续提升车速的空间。或许驾驶新君威 1.6T 前往没有限速的赛车场,更能感受到动力的魅力。

在新君威 1.6T 身上有一项配置会让你更为兴奋,那就是 Superboost 超推进功能。它像给已经在巅峰状态的运动员再度注射一针兴奋剂。当车辆处于加速状态时,Superboost 超推进功能可以根据发动机管理模块的指令自动触发,通过施加额外的增压压力,可获得持续5秒、最大35N.m的额外扭矩。也就是说在 Superboost 功能可作用时,最大扭矩可达到265N.m。

以上这些理论数据在实际中同样可以轻易得到证实,上面我们所说的从40Km时速到160Km时速充沛动力从未间断过。2200转速以后就是 Superboost 的工作环境,当需要再度加速时,脚下的油门踏板也就充当了开关的作用,迅速将油门深入油箱,Superboost 会自动启动让发动机再度提升潜能,带来明显的推背感,同时使车辆的加速更加迅猛,不仅能够得到驾驶快感,在遇到紧急情况时车辆的反应更加敏捷,能够迅速提速避险提升行车安全。转速配合油门便可轻易触发 Superboost 超推进系统,这对于追求加速快感的朋友是可望也可及的事情,行驶中你一定会忘记这台只有1.6升排量的发动机并为之感叹。  
快豹



**BUICK**  
心静 思远 志行千里

800-620-2020 021-5065-4588 www.buick.com.cn

**T 千钧动力 刹那在握**

2.0T豪华运动版25.59万 | 1.6T精英运动版19.99万

### 君威 REGAL

新君威燃傲视同级的领先Turbo科技,刹那爆发千钧动力,2.0T汇集缸内直喷与双流道涡轮增压器两大尖端科技,最大功率162Kw,峰值扭矩350Nm,极致动力无可匹敌。1.6T独创Super Boost超推进功能,峰值扭矩瞬间飙升至265Nm,更匹配6速手动变速箱,超车提速更迅猛凌厉,尽享纯粹驾驶乐趣!

- Bi-Xenon HID双氙气大灯
- 包裹型运动座椅(加热/电动功能)
- 前后17寸通风碟刹
- 180电子稳定控制系统
- 内存式导航系统

★全国300余家4S店,强大售后服务保障★首家推出19:30至夜22:00的星月服务★全新尊享式保养,省时省钱省心★24小时全天候紧急援助服务★全年6次专业免费体检



江苏华通 地址:南京市宁溧路245号 电话:(025) 5209 6500 江苏天泓 地址:南京市红山路175号 电话:(025) 9608 9999  
江苏康源 地址:南京市集庆门大街32号 电话:(025) 5242 3585 江苏华通和盛 地址:南京市江宁区东麒路汽车4S园 电话:(025) 5270 8622